

ОСНОВИ МЕДИЧНИХ ЗНАНЬ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС28, ВД.СО20
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями; здатність працювати в команді; здатність планувати та управляти часом; здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; здатність бути критичним і самокритичним; здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); здатність застосовувати знання про будову та функціонування організму людини; здатність надавати долікарську допомогу під час виникнення невідкладних станів; здатність до безперервного професійного розвитку.</p> <p>Основні теми: основні положення дисципліни, поняття про здоров'я, хворобу; основи загальної патології; загальна характеристика інфекційних хвороб; загальна характеристика методів обстеження хворих; порушення зору, слуху, мовлення та опорно-рухового апарату; характеристика психоневрологічних порушень та захворювань.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>Здатність працювати в команді.</p> <p>Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>Здатність застосовувати знання про будову та функціонування організму людини.</p> <p>Здатність надавати долікарську допомогу під час виникнення невідкладних станів.</p> <p>Здатність до безперервного професійного розвитку.</p>
Передумови, що	Успішне опанування такими навчальними

мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Анатомія людини», «Біохімія», «Гігієна та основи екології».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра спортивної медицини
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Футорний Сергій Михайлович Шахліна Лариса Ян-Генріхівна Коломієць Тетяна Василівна Маслова Олена Володимирівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.